#### Kelurahan Bulusidokare



JL. Kelurahan No.2 Kelurahan Bulusidokare Kecamatan Sidoarjo Jam Operasional Layanan : Senin - Kamis = 08.00 - 15.00 WIB Jum'at = 08.00 - 14.00 WIB 61216 0318961491 kelbulusidokare.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Bulusidokare

# Pendaftaran Permohonan Pembatalan Pindah

No. SK: 188/16/438.7.1.9/2024

### Persyaratan

- 1. Pemohon adalah penduduk Kelurahan Bulusidokare
- 2. Pemohon dapat menyerahkan persyaratan dalam bentuk digital dengan format Joint Photographic Expert Group (jpg/jpeg
- 3. SKPWNI (Surat Keterangan Pindah Warga Negara Indonesia)
- 4. Surat pernyataan alasan batal pindah bermaterai 10.000
- 5. Kartu Keluarga tujuan

### Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon datang ke kelurahan
- 2. Petugas registrasi adminduk kelurahan: a. Melakukan verifikasi berkas permohonan, jika tidak lengkap atau tidak sesuai akan dikembalikan kepada pemohon untuk diperbaiki b. Melakukan Scanning berkas permohonan c. Melakukan entry dan upload data permohonan melalui aplikasi Plavon Dukcapil d. Memberikan informasi kepada pemohon tentang tahap dan riwayat pelayanan selanjutnya e. Jika terjadi kekurangan persyaratan pemohon diminta untuk segera melengkapi f. Mencetak dan memberikan tanda terima kepada pemohon pada saat status permohonan selesai

## Waktu Penyelesaian

3 Hari kerja

### Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

### **Produk Pelayanan**

1. Tanda terima permohonan pembatalan pindah

#### Pengaduan Layanan

### Kelurahan Bulusidokare



JL. Kelurahan No.2 Kelurahan Bulusidokare Kecamatan Sidoarjo Jam Operasional Layanan : Senin - Kamis = 08.00 - 15.00 WIB Jum'at = 08.00 - 14.00 WIB 61216 0318961491 kelbulusidokare.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Bulusidokare

Telepon: (031) 8961491

Jl. Kelurahan No. 2 Sidoarjo

Email: bulusidokare@gmail.com